
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВНИМАНИЮ 
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Налоговые органы Кировской области напоминают:
УСТАНОВЛЕН НОВЫЙ ЕДИНЫЙ СРОК УПЛАТЫ

ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 
(транспортный, земельный, налог на имущество) за 2015 год 

НЕ ПОЗДНЕЕ 1 ДЕКАБРЯ  2016 ГОДА 
(главы 28, 31, 32 НК РФ с изменениями внесенными Федеральным законом от 23.11.2015 N 320-ФЗ)

www.nalog.ru 
8-800-222-22-22 

НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ
Впервые сводное налоговое уведомление сформировано по месту 
жительства физического лица по всем объектам налогообложения на 
территории Российской Федерации, по которым имеются расчеты за 
2015 год, в том числе администрирование которых осуществляется в 
других территориальных налоговых органах.
Печать и рассылка уведомлений выполняется централизовано 
силами ФКУ «Налог-сервис» ФНС России.
Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических 
лиц», не сообщившие до 01.09.2016 о желании получать документы в 
бумажном виде, в текущем году получат налоговые уведомления 
только в электронной форме
(пункт 2 статьи 11.2 НК РФ с изменениями внесенными Федеральным законом от 01.05.2016 N 130-

ФЗ).
ЛЬГОТЫ!

Произошло изменение порядка льготного налогообложения по налогу 
на имущество физических лиц. Начиная с налогового периода 2015 

года, льгота предоставляется только по 1 объекту каждого вида 
налогообложения

(пункт 3 статьи 407 НК РФ с изменениями внесенными Федеральным законом от 23.11.2015 N 320-ФЗ)

ИЗМЕНЕНИЯ РАСЧЕТА НАЛОГОВ
НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ:

- с налогового периода 2015 года рассчитывается с применением коэффициента-
дефлятора (1,147) к инвентаризационной стоимости объектов налогообложения (ст. 
404 НК РФ с изменениями от 04.10.2014 N 284-ФЗ);
- объекты незавершенного строительства признаются объектами 
налогообложения с 
1 января 2015 года (ст. 401 НК РФ с изменениями от 04.10.2014 N 284-ФЗ).

ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ:
Изменился порядок уплаты транспортного налога - по месту нахождения 
налогоплательщика, а не по месту регистрации ТС. В случае если место 
регистрации ТС и место жительства налогоплательщика – разные субъекты РФ, то 
может измениться и сумма исчисленного налога и порядок льготирования 
(пп. 2 п. 5 ст. 83 НК РФ в редакции от 02.11.2013 N 306-ФЗ).

СПОСОБЫ УПЛАТЫ НАЛОГОВ
Налоги уплачиваются через кассы и терминалы кредитных 

учреждений. Уплатить налоги онлайн можно с помощью электронных 
сервисов 

ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических 
лиц» и «Заплати налоги».


